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= Sumatoria por extensién:

q
Z a; = ap + Apy1) T Apt2) + - T ag-1) T aq
i=p

= Suma de unos:

ilzn—m—i—l

k=m

= Sacar el escalar:
S Am=r Y
k=m k=m
= Separar la suma:
S akh= Yt Y n
k=m k=m k=m

» Traslacion de indices:

n—+s
§ ar = E Ak4s = § A —s
k=m—s k=m-++s

= Separar los indices:

Xn:a iak—FZak param < s<n
k=m

k=s+1

= Suma Telescépica:

= Suma de los primeros n naturales:

Zk_ﬂ

= Suma de los primeros n cuadrados

) +1)(2n+1)
Zk 5

= Suma de los primeros n cubos

Zk’g n—|—1))

Obs: para las 3 sumas anteriores, si parten de 0 o
de 1 es la misma férmula (Piensen que si suman el
cero en realidad no alteran nada)

= Geometrica:

para r # 1

P1.- [Sus trucazos] Calcule
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a) (k—2)(k+1)
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c) Zln(l + %)

k=1
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P2.- [Hagalo usted mismo] Escriba la siguiente suma en notacién de sumatoria y luego calcule su valor

1 1 1
i) T manmr2) T o2
P3.- [Ese sub ene] Definamos para n > 1,r # 1.
Sp = i kr¥
k=1
a) Demuestre sin usar induccién que:
Sy =1(Sy, —nr’) + ni:lrk*l
k=0

Observacion: Use cambio de indice en S,

b) Demuestre sin usar induccién que:
r— (n+1)r"t 4 ppnt2

Sn = (1—7)2

P4.- [Armonia] Se definen los niimeros arménicos como:

| 1 1 1
H, = =14+ 4=
gﬁ7 M R

Demuestre por induccién que

14+ 5 <Hp <14
P5.- [Propuesto] Considere, para n € N\ {0} la suma
_ 142 | 14243 14243+...4n
S=1+1t2 4 142483 4 4 14243+.4m

Indicacion: Escriba S como una sumatoria doble y calcule su valor.
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“Un consejo de su buen amigo All Might”



